

捡到千余元,“煎饼大嫂”寒风中等失主 更让人感动的是,她一个月才挣1000多元,还在攒钱给丈夫做手术



□记者 徐翔 通讯员 杨歌 文图

“对的,对的,钱和证件一样也没少!那位大嫂真是太好了……”6日上午,市民嵇先生从金谷派出所巡逻民警手中接过女友的钱包后,口中不停地念叨一个卖煎饼的山东大嫂。

这个“煎饼大嫂”是谁?她跟嵇先生女友的钱包又有什么关系?这一切还要从4日晚说起。

顾客买完煎饼后,钱包落在煎饼车上了

每天下午,一辆挂着“山东煎饼”牌子的三轮车会准时出现在中州路与八一路交叉口附近。摊主是个说山东方言的中年妇女,她待人和善,做的煎饼个大、料足,在附近上班的年轻人都喜欢来买她的煎饼吃。时间长了,有些人便习惯喊她大嫂。

“大嫂,来两套煎饼。”4日18时许,一名20多岁的女子来到煎饼车前,递出101元钱。煎饼3元一套,101元正好找95元钱。

“闺女,俺刚开张,没恁多零钱给你,要不我先给你摊着饼,你到附近换零钱吧。”“煎饼大嫂”热情地说。

可是,这名女子转了一圈又拿着钱回来了——她没换到零钱。见状,“煎饼大嫂”便让女子看着煎饼车,自己跑去换钱。很快,她就拿着一沓零钱回来了。

随后,“煎饼大嫂”把找的钱和两套煎饼给了那名女子,女子拎着煎饼走了。

“这是谁的钱包?”女子刚走没多久,“煎饼大嫂”看到车上的案板处放着一个棕色暗花的女士钱包。

她赶忙询问旁边卖玉米和烤红薯的摊主,两人都说不知道。她回想了好一会儿,终于想起来:可能是之前买煎饼的那个女子落下的。



热情和善的「煎饼大嫂」王秀娟(左)

接下来,“煎饼大嫂”一边卖煎饼一边等失主,平日19时左右就会收摊的她,当晚一直等到20时许,也没等到失主。

回到家,“煎饼大嫂”给姐姐说了这件事。两人打开钱包一看,里面除了两张身份证、一张银行卡,还有1300多元的现金。

“失主肯定特别着急。”在姐姐的提醒下,“煎饼大嫂”拨打110报警,并将钱包交给随后赶到的金谷派出所巡逻民警。

第二天,民警根据钱包里面的证件通过各种途径找失主,但一直没找到。

钱包交给警察后,她还一直等失主

钱包交给民警后,5日,她又特意晚了近一个小时收摊,希望能见到那名女子。

功夫不负有心人,20时左右,那名女子和她的男朋友出现在煎饼车前。“闺女,你当时咋不回来呢?我等你两天了。”“煎饼大嫂”赶快把捡到钱包的经过告诉他们。

被“煎饼大嫂”的拾金不昧所感动,两人买来一箱牛奶,硬塞给她,以表达感谢之情。

这两个人,正是嵇先生和他的女朋友蔡女士。之后,便有了文章开头

的那一幕。

嵇先生说,他的女朋友4日上夜班,第二天凌晨回到家时才发现钱包丢了。她想来想去,觉得钱包可能是落在煎饼车上了,没想到“煎饼大嫂”一直等着他们呢。

钱包里的钱,相当于“煎饼大嫂”一个月的收入

6日傍晚,在中州路与八一路交叉口,“煎饼大嫂”正专心地摊着煎饼,车前还有几个等待买煎饼的顾客。

“煎饼大嫂”告诉我们,她叫王秀娟,今年48岁,自1984年从山东老家来洛至今,她一直卖煎饼,已经快30年了。

王秀娟每天14时出门,19时许收摊,生意差时一下午卖不到50元钱,一个月干下来,平均才能挣1000元左右。

王秀娟的老公是个门卫,每个月只有几百元的收入,大儿子刚毕业还没找到工作,一家人的生活过得比较艰苦。两年前,王秀娟做了个脑瘤手术,记忆力不太好了,她的丈夫也是疾病缠身,如今她正在攒钱,想要给生病的丈夫做手术。

“钱包里那么多钱,你不动心吗?”面对这个问题,这个山东妇女的回答掷地有声:“不是我的钱,我一分钱也不要,要了就是昧了自己的良心。”



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃
取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占据了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费,
联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 最您最近。
- 荣誉见证: 河南省十佳网站, 全国地方门户网站创新品牌奖, 网络理事单位。

广告咨询电话: 65223618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

发过糖丸 再送玩具

5日8时30分,记者在高新区华夏路社区预防接种站看到,很多家长带着孩子在排队登记领糖丸。领完糖丸的孩子便能从工作人员那里领一个毛绒玩具。

据该接种站的王大夫说,毛绒玩具是特意给孩子们准备的,这样可以减轻孩子们对防疫接种的恐惧,缓解孩子们的心理压力。

记者 申利超 摄影报道



讣告

慈父李晨阳,因病医治无效,于2013年1月5日8时22分在市中心医院病逝,享年90岁。遵老人生前遗愿,不再举行告别仪式,以此哀告。
子:李玉宁 媳:孙树瑾
李玉沈 林雁
李玉苏 沙海燕
女:李玉惠 婿:张业臣
及孙辈、重孙辈
哀告

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。